

小伙夜晚落水,民警消防员下河搜救

5个小时后才找到他,可惜已溺水身亡

7月30日晚9时许,南通开发区小海街道四圩村的营船港河段,两名男子合骑一辆电瓶车突然翻入河中。事发后,民警、消防人员及过路群众联手抢救落水者。不幸的是,次日凌晨2时多,落水者徐某因溺水时间过长身亡。

电瓶车不慎冲下河

7月30日晚上9时许,南通开发区某大酒店服务员朱某与同事徐某两人合骑一辆电瓶车下班回家,途经开发区四圩村的营船港河段闸口处时,电瓶车突然冲进河中,随即被打着漩涡的水流淹没,徐某随车翻滚没了踪影。

朱某连滚带爬摸到岸边,他撕破嗓门拼命呼喊“救人啊、快救人啊”,路过此地的男子冯某立即拨打110报警。

警民联手抢救落水者

民警赶到现场,只见朱某和报警人冯某正焦急地向河中张望。“我

不会游泳,请你们赶快想办法救人。”朱某哭喊着向民警请求。

营船港河段河面宽30米,最深处可达7米左右,河中水草丛生,水流很急,如果在没有防范措施的条件下跳入水中会有生命危险。在确定落水者的方位后,民警从警车内取出处警装备的绳子和救生衣,脱掉外衣,“扑通”一声跳进河中。

一些路人见此情景纷纷找来竹竿和绳索等工具帮助救人,这时,开发区消防大队的4名消防官兵也闻讯赶来,跳入河中打捞落水者。

落水小伙不幸溺亡

河中淤泥发出阵阵恶臭,繁茂

的水草也阻碍着救援人员的行动,民警在清冷的河水中一次次沉入水底、艰难地搜寻落水者,一次、两次、三次……搜寻近一小时,始终未能找到落水者。

58岁的特巡警大队老民警徐锦奎也驱车赶到河边,观察水面情况后,他立即联系了海门某打捞队人员前来增援。

昨天凌晨2时10分,意外落水的徐某被打捞上岸,令人遗憾的是,他因落水时间过长溺水身亡。

“儿子死了,我们全家都很悲痛,但是,看到那么多人奋不顾身跳入水中打捞的情景,我们很感动。”徐某的父亲流着泪说。

陈莹 席如明 刘斌

不付车费色诱的哥,她是派出所常客

的哥师傅拉着一名女乘客从南通市区轻纺城到跃龙路来回跑了4趟后,对方以没钱为由,拒绝支付车费,还企图“肉偿”,的哥无奈报警,到派出所后,女乘客以身体不适为由溜之大吉。

7月27日凌晨4点,的哥师傅从轻纺城搭载了女乘客杨某,杨某说到跃龙路找朋友,到了跃龙路又要回轻纺城,来回跑了4次后称朋友不在,没钱付车费。随后她色诱师傅,想“肉偿”车费,被拒绝后,她让

师傅报警处理。师傅只好来到虹桥派出所。

值班警官一看到这女子就“乐”了,原来一周前,杨某就曾报警称被强奸,了解情况时,她报了十几个假名字,民警花了四个小时才核实了她的真实身份,了解后发现,杨某从河北流窜至南通,专在饭店、酒吧、咖啡厅制造邂逅,色诱陌生男人发生性关系后索要所谓的嫖资,如遇到不肯给钱的,就报警称被对方强奸。查阅杨姓女子的档案发现,她因

诈骗、盗窃、卖淫、敲诈在多地被公安机关处理过。

杨某见被识破,在派出所里用手机拨打120急救电话,称自己心脏病发,要120急救车来虹桥派出所接她去医院急救。鉴于这次仍属于纠纷范畴,虹桥派出所只能启动调解程序,不能对她施行强制措施。120急救车到来后,杨某以身体不适为由,留下一个联系电话后登车扬长而去。

陈莹 张秋佳 赵田亮

徐州新闻

“熊猫血”足够用 B型血告急

血液中心:最近天太热,到采血车献血的少了

7月30日晚9时许,徐州西祠胡同论坛上出现标题为《RH-a型阴性血,紧急求助此血型的版友》的帖子,引起了广泛关注。记者联系上发帖人王先生,他说他女儿前一天晚上由于胰脏手术并发症引起大出血,女儿的血型是RH-a型阴性血,俗称熊猫血,当时医院没有,只好发帖求助网友。截至到昨日记者发稿时,徐州市红十字会血液中心已经提供“熊猫血”供王先生女儿使用。

梅启梦 刘清香

徐州不缺“熊猫血”

据徐州市红十字会血液中心副主任李慧说:“徐州市每年有9万人献血,稀有血型的有600人左右,中心为每位稀有血型拥有者都建有紧急用血档案以备不时之需”。现在血液中心大概库存有包括熊猫血在内,1万-2万毫升的稀有血型,都被冷冻保存,这样可以让血液的保质期延长到10年,而正常保存只能保持35天,冷冻的血液解冻过后可以直接使用,不会影响血液的品质。

昨天,血液中心接到王先生所在医院求助后,迅速调出足量“熊猫血”解冻,当天下午被送到医院供患者使用。李慧说,从目前来看,血液中心库存冷冻“熊猫血”还比较充

足。

缺的是B型血

李慧告诉记者,各种普通血型的储存量随着高温天气到来在持续下降,其中B型血尤为紧缺。“血液中心库存总量约70万毫升,其中B型血只有16万毫升。”

据了解,徐州血液中心95%的血量都来自街头采血,进入七月份,全市采血量出现明显下降,最近一周下降趋势更加明显。7月28日全市总采血量为7.6万毫升,7月29日全市采血量仅有6.4万毫升。由于采血量的下降,血库存量也进入紧缺状态。“每天发血量在9万毫升上下,可采血量只有7万毫升左右,差了近2万毫升,若是采血量依旧

下降的话,库存血量很可能跟不上。”李慧说。

据介绍,A、B、O型血的最佳库存量为35万-40万毫升左右,AB型血一般存量在12万-15万毫升左右最好。但截至7月29日,A型血和O型血的库存量均在20万毫升左右,B型血库存量仅有16万毫升,AB型血库存量为9万毫升左右。“就目前来看,B型血更为紧缺一些”,李慧介绍说,这是因为最近一些车祸外伤所用的血都是B型血,所以造成短时间内用血量加大。

高温天导致采血量大幅下降,李慧说因为采血车都分布在市区,因为天气炎热,市民外出减少,到采血车献血的人数也相应减少,从而造成采血量下降。

微新闻

南通与丹麦瓦埃拉市结为友好城市

南通网 7月30日召开的南通市十四届人大常委会第八次会议通过议案,批准南通市与丹麦瓦埃拉市缔结友好城市。此前,南通市已先后与英、美、日、德等11个国

家的19个城市(区)发展了市级和县级国际友城关系。

瓦埃拉市是丹麦核心地区三角洲的一角,是国际客车、列车和航空的中枢,也拥有丹麦内海港口。

用电负荷创历史新高

陈莹 张秋佳 昨日,记者从南通供电公司获悉,近期,受持续高温天气影响,南通市用电负荷连续攀升。7月24日达543.8万千瓦,同比增长16.3%,再创历史新高。在一个多月的时间内,南通电网全网最高负荷比6月18日的439.5万千瓦增加了104.3万千瓦。其中空调负荷攀升最快,最高空调负荷已达

到160万千瓦左右,占总负荷的三分之一左右。

对此,南通市供电局坚持“控制局部地区保全市用电、控制高耗能企业保优质企业、控制非工负荷保工业生产”的原则,抓好电网迎峰度夏、应急保障等各项工作,全力确保迎峰度夏期间电力安全可靠供应。

长三角北翼最大机动车交易市场落户港闸

南通网 7月28日下午,江苏涌鑫集团、江苏大生集团、南通日报社正式签订合作协议,三方联合在南通港闸区投资兴建涌鑫大生二手车城,服务范围辐射长三角北翼各城市。

据悉,涌鑫大生二手车城规划占地300亩,总投资额3亿元人民币。首期项目占地120亩,投资额8000万元人民币,全力打造成长三角北翼最大的二手车交易市场。

南通将建15000平方米残疾人服务中心

江海明珠网 记者从南通市残疾人联合会第六次代表大会上获悉,今后五年,南通将进一步完善残疾人社会保障政策和措施,南通将进一步落实残疾人救助制度、社会保障制度和各种优惠政策。加大培

训就业力度,帮助6000名残疾人实现就业和创业;加大康复工作的力度,力争80%以上的残疾人得到不同程度的康复服务,确保通过国家级残疾人康复先进市验收;建成15000平方米的市级残疾人服务中心。

微新闻

全国少儿乒乓球比赛今日开赛

刘清香 梅启梦 昨日第34届“红双喜·铸本·向阳杯”全国少儿乒乓球比赛在徐州市泉山区行政服务中心礼堂开幕。今天,自全国的65支代表队、1200余名运动员、教练员和裁判将在赛场上一展风采。

据了解,本次比赛是“向阳杯”乒乓球赛举办历史上规模最大、参赛运动员最多的一届,在来在未来5天内,他们将在少儿甲、乙、丙组,男、女团体,男女单打等竞赛项目上一决高下。

二手房交易实名取号办税

刘清香 记者获悉,自3月份以来,徐州地税局契税办税服务厅二手房的交易量剧增,日均业务量增加到平时的7倍,为了保护纳税人的合法权益和规范办税秩序,徐州

地税局调整了叫号办税流程,从7月25日起对办税市民实行实名制取号办税,在取号时需刷本人身份证。该局有关人士表示,这一举措从根本上制止黄牛卖号的现象发生。

高温天,空调用电占四分之一

刘清香 陈梓康 记者昨日从徐州市供电公司新闻通气会上获悉,自6月迎峰度夏以来,徐州电网负荷屡创新高。6月17日,电网统调负荷达到433万千瓦;7月11日,达到490万千瓦;7月25日21时15分,徐州电网负荷再创历史新高

高,电网最大负荷607万千瓦。全市用电量呈触底上升趋势,电网供应呈现紧张和状态。据统计,徐州地区空调总负荷预计为110万千瓦左右。近期,负荷创新高的主要原因是持续高温天气,空调负荷持续增长。